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Mit Herz die Seele pflegen.
Pflege heißt für uns: Für Menschen da sein. Ihnen zuhören und Zeit für sie haben. Professionell und immer mit Herz. Ob daheim oder in einer Einrichtung – wir begleiten pflegebedürftige Menschen auf ihrem gesamten Weg.

Sie suchen Pflege?
Dann sind Sie bei uns richtig. Wir begleiten Sie mit ambulanter Pflege zu Hause, Tagespflege oder Kurzzeitpflege auf Ihrem gesamten Pflege-Weg.

Sie suchen einen Job in der Pflege?
Dann kommen Sie in unser Pflege-Team! Bei uns kommt in Job und Ausbildung zusammen, was gute Pflege ausmacht: Herz und Sachverstand.

Sie suchen Pflege? Dann sind Sie bei uns richtig.
Wir sind immer nah bei Ihnen. Wir unterstützen Sie nach einem Krankenhausaufenthalt, entlasten pflegende Angehörige und sind bei Bedarf Tag und Nacht an Ihrer Seite. Mit ambulanter und stationärer Pflege, Tagespflege oder Kurzzeitpflege. Auch auf dem letzten Weg begleiten wir achtsam und professionell.

Sie suchen Pflege? Dann sind Sie bei uns richtig.
Sie suchen verlässliche Pflege? Wir begleiten Sie zu Hause oder stationär auf dem gesamten Pflege-Weg.
Sie suchen professionelle Pflege? Wir arbeiten ausschließlich mit geschultem Fachpersonal.
Sie suchen menschliche Pflege? Wir hören zu und schauen genau hin. Mit Respekt, Geduld und Aufmerksamkeit.

Zentrum für ambulante Hospiz- und Palliativ-Versorgung
Unser speziell geschultes Fachpersonal berät in palliativen Situationen und begleitet schwerkranke Menschen und ihre Angehörigen.
Wir sind Ihr verlässlicher Partner in der Spezialisierten Ambulanten Palliativversorgung (SAPV).
Unsere Hospizbegleiter unterstützen und entlasten schwerkranke Menschen und ihre Angehörigen.

Sie suchen einen Job in der Pflege? 
Dann kommen Sie in unser Pflege-Team.
Pflege muss gut sein und guttun. Den Menschen, die Pflege brauchen. Aber auch den Menschen, die in der Pflege arbeiten. Deshalb gilt für uns als Arbeitgeber: Wir sehen jeden einzelnen Menschen mit seinen individuellen Wünschen und Bedürfnissen. Ob Ausbildung oder Job: Lassen Sie uns zusammen glücklich pflegen!


	Jobs
	Ausbildung und Quereinstieg

	Größter sozialer Arbeitgeber in Oberbayern
Beim Caritasverband der Erzdiözese München und Freising arbeiten mehr als 9.000 Mitarbeitende unterschiedlichen Alters und verschiedener Nationen, mit unterschiedlichen Kompetenzen, Qualifikationen und Religionen in mehr als 350 Einrichtungen. Gemeinsam setzen wir ein Zeichen für eine solidarische Gesellschaft.
	Ihr Ziel, Ihr Weg
Bei uns finden Sie Ihren ganz eigenen Weg in die Pflege: Schnuppertage, Praktikum, Ausbildung, Praktikum in der Ausbildung oder ein duales Studium – bei uns stehen Ihnen alle Möglichkeiten offen.

	Flexible Arbeitszeitmodelle
Arbeit, Familie und Freizeit müssen zusammenpassen. Deshalb bieten wir unterschiedliche Teilzeitmodelle an. Überstunden können in Freizeit umgewandelt werden.
	Ihre generalistische Pflegeausbildung. Mit Herz.
Der Caritasverband München und Freising hat eine eigene Schule für Ihre theoretische Ausbildung zur/zum Pflegefachmann/-frau (m/w/d) mit Vertiefung in den Bereichen „Ambulante Pflege“ und „Stationäre Altenpflege“ oder Pflegefachhelfer/-in (m/w/d) mit dem Schwerpunkt Altenpflege. Anschließend können Sie direkt in einer unserer 350 Einrichtungen in ganz Oberbayern tätig sein.

	Zahlreiche Zusatzleistungen
Urlaubs- und Weihnachtszuwendung, Business-Bike, Besinnungstage, Unterstützung bei der Wohnungssuche, Jobticket, Zusatzurlaub bei Schichtarbeit und weitere Zusatzleistungen erwarten Sie bei uns.
	Sicherer Arbeitgeber
Als größter sozialer Arbeitgeber in München und Oberbayern können Sie sich auch nach Ihrer Ausbildung auf uns verlassen: Wohnortnahes und flexibles Arbeiten sowie zahlreiche Zusatzleistungen erwarten Sie.

	Kraft tanken
Jedem Mitarbeitenden stehen für Besinnungstage und Exerzitien bis zu drei Tage zusätzlich zu Fortbildung und Urlaub zur Verfügung. Hier steht ein breites Angebot zur Auswahl: Ruhige, meditative Tage oder gemeinschaftliches Erleben in der Natur, biblisch orientierte Besinnung oder achtsame Körperarbeit, kreativ-künstlerische Auseinandersetzung oder Anregungen zur seelischen Gesundheit.
	

	Lebenslanges Lernen
Lebenslanges Lernen gehört zur Unternehmenskultur in allen Einrichtungen der Caritas. In unserem verbandseigenen Institut für Bildung und Entwicklung (IBE) finden Sie vielfältige Angebote für Ihr berufliches und persönliches Weiterkommen im Qualifizierungsfeld Pflege. Ob Seminare oder langfristige modulare Fortbildungen: Sie können aus einer Vielzahl von Themen, Methoden und Lernformaten wählen.
	

	Wohnortnahes Arbeiten
Mit mehr als 350 Einrichtungen in Oberbayern haben Sie so gut wie immer einen Caritas-Standort in Ihrer Nähe.
	

	Ihre Zukunft
Finden Sie bei uns den Pflegeberuf, der Sie glücklich macht: Pflegefachmann/-frau, Pflegefachhelfer/-in, Pflegedienstleitung, Wohnbereichsleitung, Praxisanleiter/-in, Gerontopsychiatrische Fachkraft oder Palliativ Care Fachkraft – unsere Pflege-Jobs haben Zukunft!
	




Unser Versprechen
Auf die Pflege des Diözesan-Caritasverbands München und Freising ist Verlass. Als größter sozialer Arbeitgeber in Oberbayern garantieren wir eine hohe Qualität und begleiten alle Phasen der Pflegebedürftigkeit professionell und respektvoll.

Getreu unserem Leitsatz „Nah. Am Nächsten“ reden wir nicht nur über Nächstenliebe, sondern setzen sie auch in die Praxis um. Wir reichen Menschen die Hand, solidarisch und bedingungslos, unabhängig von ihrer Religion und Herkunft, ihres Alters oder ihrer sozialen Situation.
Dafür stehen wir seit vielen Jahrzenten und dafür wollen wir auch in Zukunft stehen.



